



В Оренбурге проводится проверка по факту смерти 3-летнего ребенка в городской больнице

4 февраля 2013 года в Центр детской хирургии из поликлиники ГБУЗ «Городская клиническая больница № 5» г.Оренбурга был доставлен 3-летний мальчик, который 5 февраля скончался в реанимационном отделении больницы. По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

Труп ребенка направлен в морг для исследования и установления причины смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, истребованы медицинские документы, будет опрошен медицинский персонал, законные представители малолетнего. В ходе проверки следователями будет дана оценка действиям должностных лиц лечебных учреждений о своевременности и качестве мер по оказанию помощи умершему пациенту. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

07 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/737800>